

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組洪瑞祥、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥 59 校慶週 展現師生活力非凡

嘉南藥理大學於3月初迎來創校59週年校慶,自3月3日起展開一系列豐富多彩的校慶活動,內容涵蓋社團表演、文創市集、籃排球比賽、黃金單車行、名音樂人林隆璇及沈芯菱博士的名人演講、嘉藥盃歌唱比賽及高教計畫成果展等,為即將到來的60週年校慶提前暖身。

本次校慶特別邀請資深音樂人林隆璇老師於4日下午蒞校演講,林 老師現任大學副教授,並擁有英國牛津大學正念認知療法(MBCT) 教師資格,他將音樂專長融入正念理念,與師生分享如何透過正念克 服壓力、提升幸福感,並增進自我覺察與情緒調節能力,現場師生透 過實際練習與互動,學習如何在日常生活中調整心境,找到適合自己 的身心安頓之道,透過這場講座,讓生在忙碌學業與生活中學會放慢 腳步,透過音樂與正念找到內心的平靜與力量。

同時間,嘉藥校慶傳統活動「黃金單車行」也在校園外熱鬧展開, 副校長劉瑞美親自帶隊,師生們自校門口出發,沿著二仁溪自行車道 最終抵達黃金海岸親水公園,沿途欣賞綠意盎然的自然景色與海岸美 景,享受運動帶來的身心放鬆,展現嘉藥人健康永續的活力。

每年校慶期間最受矚目的「嘉藥盃歌唱比賽」4日晚間盛大舉行,邀請到「聲林之王」比賽出道的歌手張若凡擔任表演嘉賓,帶來精彩演出,現場氣氛瞬間炒熱,當晚9組決賽選手全力以赴,展現歌唱實力,現場氣氛嗨到最高點。最終,冠軍選手由運管系趙子心脫穎而出,並將在3月8日的校慶典禮上獻唱,為嘉藥59週年校慶再添高潮。

校方表示,今年嘉藥59的校慶活動不僅豐富多彩,更充滿溫暖與 感動,不僅看到了學生們的創意與活力,也感受到師生共同努力的成



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組洪瑞祥、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

果,這些活動不僅能帶給大家美好的回憶,也成為推動嘉藥持續進步 的動力,嘉南藥理大學將攜手邁向甲子,續攀顛峰。